



Встреча с трудовым коллективом в рамках проведения дня информирования

28 августа Министр связи и информатизации Константин Шульган встретился с трудовым коллективом Учреждения образования "Белорусская государственная академия связи" и обсудил тему: [РОЛЬ ЗАКОНА РЕСПУБЛИКИ БЕЛАРУСЬ "О НАРОДНОМ ОПОЛЧЕНИИ" В ОБЕСПЕЧЕНИИ НАЦИОНАЛЬНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ РЕСПУБЛИКИ БЕЛАРУСЬ.](#)

Во время встречи глава Минсвязи ответил на волнующие вопросы сотрудников.

В конце встречи Константин Константинович пожелал успехов в новом учебном году.

Source URL: <https://xn--b1akbcqh2a7i.xn--90ais/node/8690>